



Низневартровский государственный университет: Образование для успешных людей



«Мы стараемся стимулировать становление личности молодого человека, личности современной, продвинутой, компетентной, ориентированной на рост и успех. И у нас в университете созданы все условия – и материальные, и духовные – для формирования именно таких молодых людей: ярких, интересных, думающих, легко обучающихся, стремящихся к совершенствованию, умеющих ставить цели и достигать их».

Сергей Горлов, ректор НВГУ

Чем определяется карьерный успех молодого специалиста? Прежде всего – высоким качеством образования, полученного в вузе. Для недавнего школьника вопрос «Куда пойти учиться» самый важный. Оптимальным выбором в большинстве случаев станет классическое федеральное высшее учебное заведение. Именно такой статус в 2013 году получило ГОУ ВПО «Низневартровский государственный гуманитарный университет», вуз переименован в ФГБОУ ВПО «Низневартровский государственный университет».



лей. Среди трёх сотен преподавателей – 49 докторов наук и профессоров, свыше 155 кандидатов наук, доцентов, 8 академиков и членов-корреспондентов российских и международных академий. Материально-техническая база университета соответствует современным стандартам.

Кого же выпускает столь солидное учебное заведение? Во-первых, бакалавров по самым различным направлениям и профилям: организация работы с молодежью, природообустройство и водопользование, электроэнергетика и электротехника, геодезическое обеспечение землеустройства и кадастров, торговое дело, менеджмент, управление земельными ресурсами и др.

Во-вторых, сравнительно недавно введены новые направления подготовки и магистерские программы: обучение детей с признаками одаренности, управление дошкольным образованием, педагогическая инноватика, литература, русский язык, отечественная и всеобщая история, математика, информатика в профильном образовании, документоведение и архивоведение, экология и природопользование, безопасность жизнедеятельности населе-

ния и территорий в чрезвычайных ситуациях, лингвистика, туризм и др.

Если вы всё-таки сомневаетесь, стоит ли поступать в Низневартровский государственный университет, обратите внимание на его награды. В конкурсе на лучшее инновационное учебное заведение Уральского федерального округа Низневартровский государственный университет многократно побеждал в номинации «Управление учебным заведением». Его образовательные программы ежегодно попадают в число самых эффективных в стране. НВГУ – лауреат Межрегионального конкурса «Лучшие вузы Урала», проходящего в рамках Национального конкурса «Лучшие вузы РФ». Кроме того, Центр сертификации систем управления CroCert (Хорватия) по итогам аудита выдал НВГУ «Сертификат ISO 9001:200», подтверждающий успешное применение одноименной системы менеджмента качества.

Руководит университетом ректор, доктор физико-математических наук, профессор Сергей Иванович Горлов. Совсем недавно, в марте 2013 года, он был переизбран на новый срок. Это свидетельствует о доверии коллектива к опыту и знаниям руководителя учебного заведения.

НВГУ – первый вуз в Югре – университет, который поможет вам построить будущее. Здесь даётся прочное классическое образование, способное послужить надёжным фундаментом для карьерного и жизненного успеха. ☺

Новое название – не смена вывески, а признание достижений учебного заведения. Чем выше статус вуза, тем более ответственно, фундаментально ведётся в нём и общая, и профильная подготовка выпускников. В принципе, НВГУ давно работал как классический вуз.

Низневартровский государственный университет – старейший и самый уважаемый вуз ХМАО-Югры. В его составе 9 факультетов, 22 кафедры, 4 научно-исследовательских лаборатории, аспирантура. Подготовка ведется по 151 специальности и направлению, 21 программе послевузовского образования и большому числу программ дополнительного профессионального образования. В вузе более 4000 студентов, 115 аспирантов и соискате-

